



《危城》定檔啓動。張聰攝

香港文匯報訊(記者張聰北京報道)由陳木勝執導,洪金寶擔任動作導演的動作武俠巨製《危城》昨日在京召開定檔發佈會,宣佈將於8月18日上映,劉青雲、古天樂、彭于晏(Eddie)、袁泉、江疏影等一眾主演亮相。Eddie更被古仔爆是「口水佬」一名,一說話就不停,受訪時更要古仔提醒說:「盡量講少一點。」



彭于晏大談拍攝感受,青雲、古仔即望着他似怕他又說不停。

面對前輩變「口水佬」 彭于晏被古仔叫收口



陳木勝(中)今次終能與洪金寶合作。

陳木勝一上台便笑指等了洪金寶大哥大的檔期很久,這次有機會和他合作感覺很幸福。談到戲中的動作場面時,洪金寶表示:「我沒有獨門的秘笈,我只有幸運,他們能打出我要求的東西,這是我的幸運,也是大家的幸運。可以看到從來沒演打戲的演得很好。」

黃飛鴻後,動作戲一次比一次狠,在《危城》中有一場戲足足拍攝了53次。在發佈會上,青雲跟古仔拿「後輩」Eddie來開玩笑,青雲先表示Eddie跟戲裡一樣是個獨行俠,像沒有進過劇組一樣。而古仔則大爆Eddie是「口水佬」一名,他謂:「我怕跟他聊天說話,一說就不停,做訪問半個小時才說完第一條問題。」

大家了解電影的情況。」他又笑言跟兩位前輩合作會害怕,所以想盡辦法吸引他們興趣:「我一般是自己說,他們沒有太理我,導演很喜歡給我們很大的空間討論戲,所以希望大家討論一些想法在角色裡面,我有很多想法,然後青雲就會開玩笑說『你怎麼這麼愛演,你自己去演』,很冷冷的。我也是看兩位前輩的戲大的,我非常開心,處於非常興奮的狀態。」古仔聞言後也笑指Eddie說話像個人表演一樣。

青雲、古仔紛紛在影片中突破個人極限,其中青雲闊別20年再演動作戲。古仔透露,他將在戲中變身反派大boss,壞得連他自己都直言「這是最壞的古仔」。談及兩人在戲中關係,青雲和古仔不約而同地表示,這是兩人合作多年來首次勢不兩立,一見面就要動手。Eddie透露,將在戲中扮演大鬍子浪人,該角色可謂是能文能武。他表示,自從

袁泉飾青雲妻子

Eddie則回應:「我怕兩位大哥,因為他們比較忙,拍的戲多,說話也多,所以給我說話我就說比較多。剛剛在下面,古天樂大哥說『盡量講少一點,這一題講的差不多了』,當然這是記者會還是會多說一點,讓



朴有天再捲入性侵風波

去年入伍的韓國男團JYJ成員朴有天,前日才擺脫一宗涉嫌性侵犯案,昨日又有韓國媒體報導另一名女子控訴朴有天性侵犯,可謂一波剛平一波又起。

據韓媒報導,首爾江南警察局方面收到一名年約20歲的女子的訴狀,她指去年12月於江南區一間娛樂場所的洗手間內被朴有天性侵犯,由於當時得知對方是明星,怕沒人相信,所以不敢說出來,不過近日因看到同類事件發生,所以才鼓起勇氣向警方報案。首爾江南警察局確認收到有關指控,並會就事件進行調查。

至於朴有天的所屬事務所則發聲明表示:「剛剛所報道的朴有天第二次被起訴一事亦是毫無事實根據,是損毀朴有天的名譽及誣告,將會追究有關人士的法律責任。」事務所更透露朴有天現在受到很大衝擊,精神狀態不穩,並表明若朴有天被認定為有犯罪行為,他將會退出娛樂圈。



朴有天近日屢傳醜聞。資料圖片



李敏鎬獻唱電影主題曲

電影《賞金獵人》主題推廣曲由韓國「男神」李敏鎬與原唱者、內地組合羽泉合作演繹,將羽泉經典歌曲《奔跑》重新編曲進行再創作,打造全新清新版。由李敏鎬獻唱韓語部分,羽泉演唱中文部分,中韓雙語結合,對於這首清新版《奔跑》,主演李敏鎬非常喜歡並表示:「歌曲很有年輕感、正能量滿滿,而且和電影中賞金獵人勇敢闖亞洲感覺非常相符,因此在錄製過程中也覺得充滿力量。」

焦媛首度自編自導微电影

焦媛多年來集中在舞台劇方面發展,作品大受歡迎。焦媛近日決定再向藝術新領域進軍,首次自編自導微电影《生炒糯米飯》,以此微电影紀念逝世的父親,男主角方面她邀請吳耀漢演出,女主角則為劉萬儀。

焦媛與父親親情深厚,猶記當年,她完成演藝課程不久,開始踏出社會工作,還以為可以報答父親養育之恩,誰知父親猝逝,突然失去至親的痛苦一直縈繞在焦媛心裡,所以首次拍攝微电影,她便決定以父女情為題材。

劉萬儀去年觀看焦媛與米雪演出的舞台劇《晚安媽媽》,之後入後台恭賀焦媛,二人因而認識。焦媛籌備拍攝《生炒糯米飯》時,她想到劉萬儀父親剛逝去不久,覺得她有此經歷,是《生》片女主角的理想人選,便邀她參加演出,劉萬儀有感於焦媛的誠意,答應參與演出。



焦媛(右)邀劉萬儀做女主角。

孫大倫7位數獎學金贈孫兒

香港文匯報訊(記者吳文釗)《慶祝香港回歸祖國十九周年暨香港友好協會成立二十七周年聯歡晚會》前晚順利於會展舉行,全國政協副主席董建華、中聯辦主任張曉明、署理行政長官曾俊華等嘉賓均有出席。日前剛再做爺爺的孫大倫以香港

友好協會會員身份到場,他與太太開心地表示已為孫兒改了英文名Dominic Sean,他們說:「BB出世了10日,現在已經出院,中文名就未改,因為要找人改名。」孫大倫興奮地說:「今年是猴年,我們又姓孫,是猴孫。」至於會否為第一個男孫舉行百日宴?孫太表示兒子

想低調搞,她說:「他們說『之前囡囡出世都沒大搞,所以囡囡都一樣』,不想打搞人。」孫太又透露送了一份大禮給孫兒,是一份7位數的獎學金,孫大倫就補充每位孫兒都有份。笑問他們會否再報孫,孫大倫笑道:「想,5個未為多,現在才4個,仲可以的。」



孫大倫夫婦開心提及初生孫兒。

陳柏宇信裕美離婚不涉第三者

香港文匯報訊(記者李慶全)陳柏宇、許廷鏗、洪卓立與周柏豪昨日以「超級榮譽太陽使者」身份出席2016太陽計劃揭幕活動,席上公佈四子將合唱今屆太陽計劃主題曲。

陳柏宇知道記者會問有關舊愛裕美離婚之事,一開口已表示日前經過便利店看到雜誌封面也在「打書釘」,之後有致電慰問裕美叫她不要太不開心,但當然不會透露當內容。柏宇坦言裕美的家事正在處理中,希望她不會太過困擾。對於

裕美離婚,當中涉及第三者?柏宇說:「應該不是吧,這很難答,我說『沒有』你們又不信我,她不是這樣的人!」他指本來在個多月前曾相約吃飯,但最後也沒見面。提到裕美瘦了臉也變尖?他指人到了某一個年紀,臉是會瘦的。其姊妹透露她遭家暴?柏宇表示並不清楚。問會否被打到瘦?他笑說:「不會吧,她打人打到瘦就會,如果被人打應該會腫才對!」

洪卓立對於李克勤以三千萬從環球轉會到英皇唱片,他表示毫

不知情,更不會清楚價錢,然而能多添有實力的成員加盟,一定令這個大家庭更加開心。有傳今次是由容祖兒拉攏?洪卓立笑說:「都好正常,他倆這樣熟絡,而且二人走在一起就會很好笑,最想再看他倆的演唱會,更可以揀篤笑,但不要夾定稿要爆肚,克勤容祖兒時最好笑,不過在台上說的都是有分寸的笑話。」而洪卓立本身都希望跟克勤合唱一曲。



左起:陳柏宇、洪卓立、周柏豪與許廷鏗將合唱今屆太陽計劃主題曲。

松岡李那認識林德信緋聞女友

香港文匯報訊(記者梁靜儀)日模松岡李那(Linah)昨日一身性感和服打扮聯同師弟男子組合R-ICE出席日本音樂遊戲活動,久未露面的Linah透露之前去了台灣拍電視劇,並前往美國和日本為荷里活電影和電視劇試鏡,若角色需要也不介意性感演出。

英文進步不少的她,笑言是自學。問到與林德信(Alex)是否已分手?Linah即笑說:「從來無發生,我們係好好朋友,我們仍然有好多事可以傾。」說到「依然」兩字時, Linah自己也忍不住



松岡李那透露之前去台灣拍劇。

笑說:「係依然。」不過提到分手後都可以做好朋友時,她就只笑不答。有指她跟Alex分手後很傷心,問到她可有憾?她說:「無,我成日都好開心,我仍然好努力搵真命天子。」

提到近日傳Alex與AGA(江海迦)拍拖,更指他一腳踏兩船,又和AGA的女性朋友在一起, Linah表示不相信,又稱知道他們是好朋友,經常一齊,不是男女朋友。問她是否跟她們同等級? Linah說:「他(Alex)出名受歡迎,AGA係我好朋友,另一個女仔我都認識,可能他們一齊做音樂。」快踏入30歲的Linah又稱希望在34歲結婚,之後生很多子女:「因自己係獨生女,想35歲至39歲每年生一個小朋友,生夠5個,都想要多啲。」她又透露書展會推出寫真,是與台灣電視劇合作推出的,但不會性感,同時又會與R-ICE合唱新歌及一起到日本拍MV。

Queen + Adam Lambert 9月登陸香港

香港文匯報訊樂隊Queen + Adam Lambert公佈即將進行亞洲巡迴演唱會,當中包括日本、新加坡、泰國及中國,並將於9月28日於亞洲國際博覽館進行他們在港的首度演出。票價最高為港幣\$2,380,門票於本月24日公開發售。Queen的Brian May和Roger Taylor跟Adam Lambert於2009年5月的《American Idol》首次相遇,和決賽參加者們一起表演了《We Are The Champions》。

2014年3月,Queen + Adam公佈了他們的北美夏日巡迴。24個演出日子的門票幾乎一夜過後已全數售罄,而Queen + Adam Lambert更因此於第十屆Classic Rock Roll of Honour awards中獲頒「年度樂隊」,同時在《Ultimate Classic Rock》的讀者投票中被選為「年度最佳現場演出樂隊」。上月,他們回到歐洲舉行了15場演出,當中包括在今夏多個大型音樂節作主演演出樂隊及大型場館的演唱會。

周董迷提早撲明年個唱門票

香港文匯報訊(記者植植)周杰倫(周董)個人專輯《床邊故事》鐵定本月24號於全亞洲推出及於今天舉行大型新聞發佈會;當然對周董迷最感興奮的是於年初便已公佈的「地表最強世界巡迴演唱會」。「地表最強」演唱會香港站明年1月初香港紅磡體育館舉行,暫定6場。

對上一次2014年的「魔天倫2香港站」於亞博門票一推出便全部售罄,以周杰倫演唱會一貫的精彩度,「地表最強」香港站必定會再度出現門票秒殺的情況,因此一眾周董迷擔心買不到票便早於演唱會於本年初正式公佈後,立刻四處查詢今次香港站的相關訊息及能否預早訂票。